Questions and Answers  (Second List)

1. Question:  Was a Small Business and/or Small socially and Economically Disadvantaged Business awarded a contract in the previous procurement?  If yes, what was the company?

Answer:  The previous procurement was not “Set-Aside” for Small Business, it was competed as a full and open competition. 

2. Question:  Can capabilities statements submitted to FAA be accessed by others through a Freedom of Information Act (FOIA) Request?

Answer:  If  FOIA requests were received for this information, we would send a letter to the submitter of the capability information for release recommendations prior to any release of information.  We would process the information requested under Exemption 4 of the Freedom of Information Act.

